
 
 
 

S A J T Ó K Ö Z L E M É N Y  
 
Budapest, 2025. június 28. 
 

Már nem hozhatók be szabadon a műtárgyak, régiségek 
 
Mától változik a műtárgyak, régiségek behozatalának szabályozása.  
 
Június 28-tól engedélyköteles lesz a 250 évnél régebbi műtárgyak behozatala az Európai Unión 
(EU) kívülről, a 200 évnél régebbi és a legalább 18 000 euró/darab értékű műtárgyak 
vámkezelésekor pedig a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) importőri nyilatkozatot kér majd.  
 
Az ügyfeleknek az engedélykérelmeket, importőri nyilatkozatokat és a mentességben részesülő 
tárgyakat az uniós elektronikus engedélyezési rendszerben (ICG: Import Cultural Goods) kell 
bejelenteniük. Az engedélyeket a vámeljárás kezdeményezésének helye szerinti tagállam 
illetékes hatósága adja ki, és ezeknek a dokumentumoknak már a vám-árunyilatkozat 
benyújtásakor rendelkezésre kell állniuk.  
 
Hazánkban a behozatali engedélykérelmeket elektronikusan az Építési és Közlekedési 
Minisztérium (ÉKM) Kulturális Javak Főosztálya hagyja jóvá, és látja el elektronikus 
bélyegzőlenyomattal.  
 
Az ÉKM honlapján a „Műtárgybehozatal” című tájékoztató felületen minden releváns 
információ elérhető a műtárgyak behozatalát érintő változásokról. 

 
 

Nemzeti Adó- és Vámhivatal  
 
(A fotó illusztráció. Forrás: Shutterstock.) 
 
 

 
Nemzeti Adó- és Vámhivatal 

 
Honlap: https://nav.gov.hu  Video FTP server: https://transzfer.nav.gov.hu 

 

Híreinket kövesse a közösségi oldalakon is!       

https://nav.gov.hu/
https://media.nav.gov.hu/media
https://media.nav.gov.hu/media
https://www.facebook.com/NAVprofil
https://www.instagram.com/nav_hivatalos
https://hu.linkedin.com/company/nav-ntca
https://www.tiktok.com/@nav.gov.hu
https://www.youtube.com/channel/UCz8oET5ZIQqAQCGGI5sSf9Q

